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У СФЕРІ ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМ ПІДВИЩЕННЯ 

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ 

Необхідність розвитку альтернативних видів енергії та можливість 
підвищення енергоефективності в процесі діяльності підприємств – це 
найбільш актуальне питання, яке постало в умовах глобальної фінансової 
кризи як в Україні, так і поза її межами. Відповідно, Кабінет Міністрів 
України затвердив постанову, датовану 29 червня 2011 р., за реєстраційним 
номером 689 “Порядок використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті для виконання Державної цільової економічної програми 
енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з 
відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010–2015 
роки”.  

У постанові передбачено, що головним розпорядником бюджетних 
коштів і відповідальним виконавцем бюджетної програми є Державне 
агентство з енергоефективності та енергозбереження. Кошти 
використовуються з метою зниження рівня енергоємності валового 
внутрішнього продукту та оптимізації структури енергетичного балансу 
держави. Як додаткові фінансові джерела необхідно використовувати 
кредитні ресурси комерційних установ. 

Найбільшими постачальниками кредитних ресурсів на 

енергозберігаючі проекти є міжнародні фінансові інститути: організації, що 

входять до групи Всесвітнього банку (МФК, Міжнародний банк 

реконструкції і розвитку), а також Європейський банк реконструкції і 

розвитку, Агентство США з міжнародного розвитку, Північна екологічна 

фінансова корпорація (NEFCO), Північний інвестиційний банк (NIB) і 

Німецький державний банк розвитку KfW, Фонд Східноєвропейського 

партнерства у сфері енергоефективності та екології. З 2010 року до них додався 

Фонд чистих технологій. Його ресурсами управляють уповноважені організації 

(в Україні це ЄБРР і МФК). Позики від міжнародних організацій 

використовуються за двома напрямами: на удосконалення використання 

енергії і фінансування проектів з виробництва енергії з поновлюваних джерел.  

Фонд Східноєвропейського партнерства у сфері енергоефективності і 

екології – це багатосторонній донорський фонд розміром 90 млн. євро, який 

знаходиться в управлінні ЄБРР і призначений для підтримки інвестицій в 

енергоефективність в Україні і в інших країнах Східної Європи. Цей фонд 

був заснований за ініціативою шведського уряду під час головування 

Швеції в Європейському Союзі у 2009 р. Вироблення електроенергії з 

мінімальною кількістю забруднень – одна з основних цілей фонду. 



Засоби фонду доповнюють кредити на підвищення енергоефективності, 

надані міжнародними фінансовими організаціями, включаючи ЄБРР, 

Європейський інвестиційний банк, NEFCO, Північний інвестиційний банк і 

Групу Всесвітнього банку. 

Також з Україною підписаний Рамковий документ з екологічної 

оцінки (РДЕО), в межах Проекту з енергоефективності (ПЕ) між Україною в 

особі Публічного акціонерного товариства “Державний експортно-імпортний 

банк України” та МБРР. Усі проекти, які повинні фінансуватися в рамках ПЕ, 

проходять процес екологічного аналізу з використанням процедур, 

викладених у Рамковому документі з екологічної оцінки (РДЕО). Цей РДЕО 

має на меті надання особам, відповідальним за оцінку рентабельності проектів, 

прості поетапні процедури для забезпечення того, щоб вони були 

привабливими з екологічної та соціальної точки зору. 
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